
 

AOS VINTE E SETE (27) DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E 
VINTE E SEIS (2026), NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOM JESUS, 
ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR 
RAPHAEL MELO FERREIRA DE OLIVEIRA, FOI REALIZADA A QUINTA SESSÃO 
ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO. HAVENDO NÚMERO 
REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE, SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, 
DECLAROU ABERTA A SESSÃO, SAUDANDO OS VEREADORES PRESENTES, 
SERVIDORES DA CASA LEGISLATIVA, O PÚBLICO PRESENTE E AQUELES 
QUE ACOMPANHAVAM PELAS REDES SOCIAIS. FORAM REGISTRADAS AS 
PRESENÇAS DOS SEGUINTES PARLAMENTARES: ANTÔNIO MARCOS DE 
MEDEIROS SILVA, AMARA JULIANA DE SOUZA LIMA, ADRIANO GUEDES DA 
SILVA, CLÁUDIO FREIRE BEZERRA, SAMARA CRISTINA DA SILVA E JOSÉ 
NILTON XAVIER FERREIRA, CONTANDO AINDA COM A PRESENÇA DO 
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE, ALTEMAR DOUGLAS BEZERRA DE 
AZEVEDO SILVA. DANDO CONTINUIDADE AOS TRABALHOS, FOI INICIADA A 
ORDEM DO DIA. FOI COLOCADO EM SEGUNDA VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI 
Nº 004/2026, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE TRATA DA 
ATUALIZAÇÃO DA LEI MUNICIPAL Nº 438/2021, RESPONSÁVEL PELA 
ESTRUTURAÇÃO DO FUNDO DE PREVIDÊNCIA DO MUNICÍPIO DE BOM 
JESUS – BJPREV. APÓS APRECIAÇÃO, O PROJETO FOI APROVADO POR 
UNANIMIDADE EM SUA SEGUNDA VOTAÇÃO. NA SEQUÊNCIA, FORAM 
APRESENTADOS E COLOCADOS EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO OS SEGUINTES 
REQUERIMENTOS: REQUERIMENTO Nº 008/2026, DE AUTORIA DO 
VEREADOR CLÁUDIO FREIRE BEZERRA, SOLICITANDO AO PODER 
EXECUTIVO A LIMPEZA DO MATO NA ÁREA INTERNA DO CEMITÉRIO 
MUNICIPAL, BEM COMO A TROCA DAS LÂMPADAS DO REFERIDO LOCAL. 
COLOCADO EM VOTAÇÃO, FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. 
REQUERIMENTO Nº 009/2026, TAMBÉM DE AUTORIA DO VEREADOR CLÁUDIO 
FREIRE BEZERRA, SOLICITANDO A INSTALAÇÃO DE POSTES DE ILUMINAÇÃO 
NA PASSAGEM MOLHADA QUE LIGA A CIDADE DE BOM JESUS AO DISTRITO 
DE LAGOA DO MEL. COLOCADO EM VOTAÇÃO, FOI APROVADO POR 
UNANIMIDADE. REQUERIMENTO Nº 010/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 
CLÁUDIO FREIRE BEZERRA, SOLICITANDO A INSTALAÇÃO DE POSTES DE 
ILUMINAÇÃO NO CANTEIRO DA RUA JOAQUIM MIRANDA, CONHECIDA COMO 
“RUA DO CEMITÉRIO”. COLOCADO EM VOTAÇÃO, FOI APROVADO POR 
UNANIMIDADE. REQUERIMENTO Nº 011/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 
CLÁUDIO FREIRE BEZERRA, SOLICITANDO A RETIRADA DE PARTE DO 



 
CANTEIRO (MEIO-FIO) NO CRUZAMENTO DA RUA ANA CÁSSIA DO 
NASCIMENTO COM A RUA VICENTE ANASTÁCIO DA CUNHA. COLOCADO EM 
VOTAÇÃO, FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO Nº 012/2026, 
DE AUTORIA DA VEREADORA SAMARA CRISTINA DA SILVA, SOLICITANDO A 
REALIZAÇÃO DO CALÇAMENTO DA RUA MARIA RAIMUNDA DAMASIO. 
COLOCADO EM VOTAÇÃO, FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. 
REQUERIMENTO Nº 013/2026, TAMBÉM DE AUTORIA DA VEREADORA 
SAMARA CRISTINA DA SILVA, SOLICITANDO A REFORMA DA PARADA DE 
ÔNIBUS LOCALIZADA PRÓXIMO AO POSTO SPINELLI. COLOCADO EM 
VOTAÇÃO, FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. ENCERRADA A APRECIAÇÃO 
DAS MATÉRIAS, O SENHOR PRESIDENTE CONVIDOU O SECRETÁRIO 
MUNICIPAL DE SAÚDE, ALTEMAR DOUGLAS BEZERRA DE AZEVEDO SILVA, 
PARA REALIZAR A PRESTAÇÃO DE CONTAS DOS SERVIÇOS DA PASTA, 
OPORTUNIDADE EM QUE APRESENTOU DADOS E INFORMAÇÕES 
REFERENTES À ATUAÇÃO DA SECRETARIA DE SAÚDE, ESCLARECENDO 
DÚVIDAS DOS PARLAMENTARES E DETALHANDO AS AÇÕES 
DESENVOLVIDAS NO MUNICÍPIO. NA SEQUÊNCIA, FOI FACULTADA A 
PALAVRA AOS VEREADORES, QUE FIZERAM SUAS CONSIDERAÇÕES FINAIS, 
DESTACANDO A IMPORTÂNCIA DOS REQUERIMENTOS APRESENTADOS E DA 
PRESTAÇÃO DE CONTAS REALIZADA. NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, 
O SENHOR PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS E DECLAROU 
ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO, DETERMINANDO A LAVRATURA DA 
PRESENTE ATA, QUE, APÓS LIDA E APROVADA, FOI ASSINADA PELOS 
VEREADORES PRESENTES. 
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